



दिल्ली की सेक्सी कैमगर्ल की चूत का पानी निकलवा दिया

“मैं एक पार्टी में गया हुआ था, जहां पर मैंने एक लड़की को आते देखा। वो बहुत प्यारी थी और हाइट में छोटी सी थी। उसे देख कर लग रहा था कि वो खुले विचारों वाली और घुमक्कड़ थी। क्योंकि वो सबके साथ वो बहुत अच्छे से घुल मिल रही थी। मेरी नजरें भी उससे [...] ...”

Story By: (dsc)

Posted: Wednesday, May 4th, 2022

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [दिल्ली की सेक्सी कैमगर्ल की चूत का पानी निकलवा दिया](#)

दिल्ली की सेक्सी कैमगर्ल की चूत का पानी निकलवा दिया

मैं एक पार्टी में गया हुआ था, जहां पर मैंने एक लड़की को आते देखा।
वो बहुत प्यारी थी और हाइट में छोटी सी थी।

उसे देख कर लग रहा था कि वो खुले विचारों वाली और घुमक्कड़ थी।
क्योंकि वो सबके साथ वो बहुत अच्छे से घुल मिल रही थी।

मेरी नजरें भी उससे नहीं हट पा रही थीं।

आखिरकार फिर वो मेरे पास भी आई।
हम दोनों में बातें हुईं और काम बन गया।

मेरे चुटकलों पर हंसते हुए वो लड़की लगातार मेरे हाथ को छू रही थी।

फिर उसने मेरी बांह को पकड़ कर भींच दिया।
मुझे झटका सा लगा और मैंने उसकी तरफ देखा।

उसने बुलाने के इशारे से अपनी गर्दन हिलायी और अपने होंठों को काट लिया।
मुझे अपनी किस्मत पर यकीन नहीं हो रहा था कि मुझे पार्टी गर्ल सेक्स का अवसर मिल
रहा है।

मैंने उसका हाथ पकड़ा और उसको ऊपर सीढ़ियों पर ले गया।
वहां एक खाली रूम था।

वो बेड पर बैठ गई और मैंने दरवाजा ढाल दिया ।

मैंने पलट कर देखा तो उसने अपने कपड़े उतार फेंके और बेड के कोन पर बैठ गई, उसके दोनों हाथ पीछे की ओर उसकी कमर को सहारा दिए हुए थे ।

उसने एक टांग के ऊपर दूसरी चढ़ा रखी थी और वो अपनी भौहें मेरी तरफ देखते हुए ऊपर चढ़ा कर इशारा कर रही थी ।

मैंने अपनी शर्ट निकाली और उसके मुंह से कामुक सी सिसकारी निकली ।

मैं उसके पास गया और उसने अपनी टांगें मेरे लिए खोल दीं ।

रूम की धीमी रोशनी में उसकी चूत में आया पानी हल्का सा चमक रहा था ।

उसने एक उंगली के इशारे से मुझे अपने पास बुलाया ।

मैं उसके पास गया और उसकी टांगों के बीच में बैठते हुए उनको पूरी तरह से खोल दिया ।

उसने आहूह ... की आवाज के साथ मेरे सिर को उसकी गीली पड़ी चूत में धकेल दिया ।

उसकी चूत की खुशबू मुझे मदमस्त कर गई ।

उसने जोर की सिसकारी ली और मेरे चेहरे को अपनी चूत में जोर से दबा दिया ।

उसकी टांगें मेरी कमर पर लिपट गई थीं ।

फिर उसने मेरे चेहरे को उठाया और मुझे कस कर चूम लिया ।

मैं धीरे से उसकी चूत को रगड़ने लगा और उसका हाथ नीचे आकर मेरे लंड को सहलाने लगा ।

वो मेरे कंधों पर हाथ फिराते हुए मुझे सहला रही थी और मैं उसके पसीने से भीगे बदन को सहला रहा था ।

फिर मैंने उसको बेड पर पट लेटा दिया और उसकी टांगें खोल दीं ।

मैं अपना फनफनाता लंड उसकी चूत पर रगड़ने लगा ।

अचानक से दरवाजा खुला और किसी ने हमें देख लिया ।

हम जल्दी से हड़बड़ी में उठे और जल्दबाजी में कपड़ पहनकर वहां से भाग निकले ।
पार्टी गर्ल सेक्स अधूरा रह गया.

उसके बाद मैंने उसको कभी वहां नहीं देखा ।

मैंने कई महीनों तक उस सीन के बारे में सोचकर मुठ मारी ।
मेरे मन में ख्याल आता रहा कि मुझे उसकी फोटो ले लेनी चाहिए थी ; कम से कम मुझे
उसका नाम तो पता होना चाहिए था । मुझे उसके साथ और ज्यादा मजा करना चाहिए
था ।

मैं जैसे खो ही गया था ।

एक दिन फिर मैंने अपने ऑफिस के दोस्त का लैपटॉप लिया ।

मैं लैपटॉप पर कुछ काम कर रहा था ।

मुझे उसके लैपटॉप में ब्राउजर के बुकमाक्स में दिल्ली सेक्स चैट की वेबसाइट दिखी ।

मैं साइट पर गया और देसी सेक्सी इंडियन लड़कियों के फोटो देखने लगा ।

कुछ देर साइट पर स्कॉल करने के बाद मुझे एक मॉडल दिखी ।

उसका नाम कृस्तिका था ।



DSC Cam Sex Girl Kristika

वो बिल्कुल वैसी ही दिख रही थी जैसे मुझे उस दिन पार्टी में वो क्यूट सी लड़की मिली थी।

मैंने साइट पर अकाउंट बनाया, यूपीआई के माध्यम से मैंने पेमेंट कर दी और क्रेडिट्स खरीद लिए।

सब तैयारी करके मैंने उसको मैसेज किया और प्राइवेट शो के लिए पूछा। कृस्तिका ने जल्दी ही मेरे मैसेज का रिप्लाई कर दिया और मैंने उसको अपनी परेशानी के बारे में बताया।

कृस्तिका- ओह्ह, ये काफी नॉटी लग रहा है सुनने में! मैं दावे के साथ कह सकती हूं कि जब तुम कॉल उठाओगे तो चाहोगे कि मैं नंगी होकर बेड पर झुक जाऊं, है ना?

मैं- ये तो बड़ा सेक्सी नजारा होगा!

कृस्तिका- आज के लिए मैं तुम्हारी ही हूँ नॉटी ब्वाँय ! इसमें बहुत मजा आने वाला है। मैं भी तुम्हारे साथ रोल प्ले करने के लिए बेचैन हूँ। तुम्हें कोई दिक्कत तो नहीं अगर मैं थोड़ा मसाज ऑयल भी ले लूँ ?

मैं- बिल्कुल स्वीटहार्ट, ये तो और ज्यादा मजा देगा।

कुछ देर के बाद मैंने उसको बताए गए टाइम पर कॉल किया।

कैमरा चालू हो गया।

वो नंगी होकर अपनी टांग पर टांग चढ़ाए बैठी हुई थी।

रूम में काफी उजाला था।

मैं उसके बदन पर तेल की चिकनाहट चमकती हुई साफ देख सकता था।

उसने मुझे ऊपर से नीचे तक देखा।

कृस्तिका- तुम्हारी स्टोरी ने मुझे पूरी गीली कर दिया है।

मैं- मेरा भी पूरे दिन से खड़ा हुआ है, इसके लिए इंतजार करते हुए!

कृस्तिका- तुमने अभी भी कपड़े क्यों पहने हुए हैं ? निकाल डालो इन्हें!

मैं नंगा हो गया और उसने अपनी टांगें खोल लीं और अपनी चूत को सहलाने लगी ; उसमें उंगली करने लगी।

जब मैंने अपने बॉक्सर्स उतारे तो वो फर्श पर आ गई।

कृस्तिका- ओ याह ... दिखाओ मुझे अपना लंड!

मैं- ये टांगें और चौड़ी खोलो।

कृस्तिका- ओह्ह गॉड, तुम्हारे लंड की नसें तनी हुई हैं ... चूसने में मजा आएगा।

मैं- तुम्हारी चूत भी चुदने के लिए पूरी गीली हो गई लगती है।

कृस्तिका- उम्म ... आहूह ... अपने लंड को जरा पास लाओ और मुझे रंडी की तरह चोद दो।

मैं भी धीरे-धीरे लंड की मुठ मारने लगा, मुझे उसकी चूत में जाती उंगली की पच-पच की हल्की आवाज सुनाई दे रही थी।

उसने अपनी चूत में और गहराई तक उंगली घुसाना शुरू कर दिया।

अंदर जाती उंगली के साथ उसके चूतड़ और टांगें ऊपर उठ जाती थीं।

कृस्तिका- बैठ जाओ और मुझे देखो। मैं अभी तुम्हारा माल नहीं निकलने देना चाहती हूँ।

मैं- मैं तुम्हें खुद से चुदते हुए देखने का मजा ले रहा हूँ।

वो दिल्ली की लड़की अपने चिकने हो चुके हाथों को अपनी चिकनी बॉडी पर ऊपर नीचे सहला रही थी. वो हंसती हुई बोली- डैम! तुम बहुत गंदे हो। मैं खुद को रोक नहीं पा रही हूँ। काश तुम्हारे ये गंदे हाथ मेरे कसे हुए बदन पर फिर रहे होते।

मैं- और मैं तुम्हारे गंदे मुंह को अपने फनफनाते लंड पर देखना चाहता हूँ। तुम्हारे मुंह से गिरती लार को अपनी बॉल्स से लिपटी देखना चाहता हूँ।

कृस्तिका धीरे धीरे अपने बदन को सहलाती हुई- ऐसा लग रहा है जैसे मुझ पर तुम्हारा खुमार चढ़ गया है। मैं तुम्हारे लंड को चूसना चाहती हूँ। तुम्हारे गुलाबी टोपे को चूसना चाहती हूँ, तुम्हारा प्रीकम चाटना चाहती हूँ।

मैं- ओहू याह ?

कृस्तिका तेजी से चूत रगड़ती हुई- अपनी जीभ को तुम्हारे रसीले गुलाबी टोपे के चारों ओर घुमाना चाहती हूँ। तुम्हारे लंड की खाल को पीछे खींचकर (आह) तुम्हारे लंड का स्वाद लेना चाहती हूँ।

उसकी सिसकारियां तेज हो गईं ।

वो अपने होंठों काटते हुए अपने दोनों कंधों को नीचे लाते हुए उनसे चूचों को भींचने की कोशिश करने लगी ।

उसकी आंखें खुमारी में बंद हो गईं ।

उसके चूतड़ ऊपर उठने लगे ; उसके बदन में आनंद की एक लहर सी उठी ।

कृस्तिका- येस ... येस ... मुझे रंडी बुलाओ !

मैं- हां, तुम एक सेक्सी रंडी हो !

कृस्तिका- आहूह ... फिर से ।

मैं- करती रहो ... रंडी ।

कृस्तिका के बदन में झटके लगने लगे और वो तकिया से लिपट गई ।

उसका बदन दोहरा हो गया ।

उसने चूत से उंगली बाहर निकालीं जो उसके चूतरस में सन गई थीं, वो उनको चाटने लगी ।

कृस्तिका- तुम्हारा लंड बहुत उछल रहा है ।

मैं- मुझे पता है, मैं भूखा हूं । तुमसे मिलने वाले खाने का इंतजार कर रहा हूं ।

कृस्तिका- ओहूह येस बेबी, मेरे करीब आओ ।

कृस्तिका कैमरा के पास में आ गई ।

वो अपनी चूचियों को आपस में भींचने लगी और उनको सहलाते हुए सिसकारियां लेने लगी ।

मैं ये देखकर तेजी से मुठ मारने लगा ।

कृस्तिका- तुम्हें ये चूचियां पसंद हैं ? हां बेबी ?

मैं- हां!

कृस्तिका- और ये चूत ?

उसने कैमरे के आगे अपनी टांगें खोल दीं और चूत को पास लाकर धीरे धीरे रगड़ने लगी। वो दो उंगलियों से अपनी चूत के होंठों को खोलकर अंदर का गुलाबी नजारा दिखा रही थी।

मैं- एक बार मेरे लिए घूम जाओ।

कृस्तिका- ओह्ह नाँटी! लेकिन मैं लंड को देखते रहना चाहती हूँ!

मैं- तो मुंह को मेरी तरफ करके लेट जाओ और गांड को हवा में उठाकर खुद को चोदना शुरू करो।

वो मेरे लंड को देखते हुए अपनी चूत और गांड में उंगली देने लगी और मैं अब और तेजी से लंड की मुठ मारने लगा।

कृस्तिका- ओह्ह गाँड! मुठ मारते हुए लंड कितना मस्त लग रहा है। मैं इसे अपने हाथ में महसूस करना चाहती हूँ।

मैं- मैं भी तुम्हारे रंडी वाले हाथ इस पर रखवाना चाहता हूँ।

कृस्तिका- येस ... मुझे फिर से रंडी कहो!

मैं- अपनी चूत और गांड में और तेजी से उंगली कर रंडी!

कृस्तिका- ओह्ह गाँड, एक बार और! तुमने मुझे बहुत गर्म कर दिया है!

मैं- अपनी गांड को चोद और मुझे डैडी बुला, साली रंडी!

कृस्तिका- येस ... डैडी, मुझे मजा आ रहा है!

एकदम से मेरे मुंह से जोर की गुर्राहट निकली और बदन एकदम से ठिठक गया और लंड

झटके के साथ अकड़ गया ।

कृस्तिका मेरे झटके खाते लंड से निकलते वीर्य के लोड को बाहर आते हुए देख रही थी ।

कृस्तिका- ओह्ह ... ये माल कितना गर्म लग रहा है । आह्ह ... आह्ह ... मैं भी झड़ रही हूं डैडी !

कृस्तिका की चूत में तेजी से उंगली चल रही थी और एकदम से उसकी चूत से सफेद रस निकल पड़ा ।

उसका बदन अकड़ गया और चूत से फव्वारा चल पड़ा ।

फिर वो कैमरे की ओर मुंह करके बैठ गई ।

वो धीरे धीरे से अपनी रसीली चिकनी गांड पर चांटे मार रही थी ।

उसके बेड की चादर पर चूतरस के धब्बे हो गए थे और वो उन पर ही बैठी हुई थी ।

कृस्तिका- डैम ! मजा आ गया ।

उसके अच्छे काम के लिए मैंने उसको बोनस क्रेडिट्स भेज दिए ।

कृस्तिका- डैडी, आप कभी भी मेरे पास वापस आ सकते हो !

मैं- आज देर रात को कैसा रहेगा ?

कृस्तिका- जब तुम कहो, मैं तैयार हूं डैडी ।

उस सेक्सी मॉडल कृस्तिका ने एक फ्लाइंग किस मुझे दी और अपनी बॉडी पर प्यार से हाथ फिराते हुए कॉल काट दी ।

मैं उसी रात को फिर से उसके पास वापस गया ।

वो बड़ी मस्त थी ।

उसके बाद मैंने DSC साइट पर कई हॉट इंडियन लड़कियों के साथ मजा किया ।
मेरा एक्पीरियंस कमाल का रहा है ।

तुम भी अपने लिए कोई ऐसी ही हॉट देसी लड़की जरूर देखो दोस्तो !

अगर आप भी इसके मोटे, दूध से भरे चूचों को नंगा करवाना चाहते हैं या इसके साथ हॉट
सेक्स चैट करना चाहते हैं तो [इस लिंक पर](#) या नीचे दी गई फोटो पर क्लिक करें ।



DSC Cam Girl Kristika

Other stories you may be interested in

घर में ही दो भोसड़े और एक सीलपैक चुत मिली- 1

Xxx मोसी हॉट कहानी में पढ़ें कि मेरा खाला हमारे साथ ही रहती थी. उनकी शादी नहीं हुई थी. एक दिन मेरे सामने खाला बाथरूम से निकलीं, तब वो सिर्फ तौलिया लपेटे थीं. हैलो मेरे कामुक मित्रो, मेरा नाम शाहबाज़ [...]

[Full Story >>>](#)

चेन्नई में मिली वेलम्मा की रसीली चूत

साउथ इंडियन सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरी जॉब चेन्नई में लगी तो मेरे रूम के पास रहने वाली एक हसीना मुझे पसंद आ गयी. वो मेरे लंड के नीचे कैसे आई ? यह मेरी पहली कहानी है. यह साउथ इंडियन [...]

[Full Story >>>](#)

आम के बाग़ में गैर मर्द से बीवी की जोरदार चुदाई

चूतिया हस्बैंड कुकोल्ड स्टोरी में पढ़ें कि हम पति पत्नी एक शादी में गए तो वहां जवान मर्दों को देख मेरी बीवी की चूत में खुजली होने लगी। मैंने उसकी चूत की प्यास कैसे बुझवाई ? अन्तर्वासना के प्रिय पाठकों को [...]

[Full Story >>>](#)

लॉकडाउन में मेरी बहन की गैर मर्द से चुत चुदाई- 2

Xxx स्वैपिंग सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरे जीजू ने मेरी दीदी को अपनी बहन और उसके पति के साथ वाइफ स्वैप के लिए मनाया. जीजू अपनी फुफेरी बहन को चोदना चाहता था. हैलो फ्रेंड्स, मैं अंशित एक बार फिर [...]

[Full Story >>>](#)

लॉकडाउन में मेरी बहन की गैर मर्द से चुत चुदाई- 1

सेक्सी दीदी की चुदाई का नजारा मैंने देखा तो नहीं पर सुना जरूर. जीजू मेरी बहन को कमरे में चोद रहे थे, मैं खिड़की के बाहर उनकी सिस्कारियां और चीखें सुन रहा था. दोस्तो ... मेरा नाम अंशित है. मैं [...]

[Full Story >>>](#)

